

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ «Просроченный» приказал любой ценой оставаться в Курском приграничье.

«КОРЕЙСКИЙ ВАРИАНТ» НЕ НУЖЕН

Трампа вернулся к власти. Он известный «хозяин своему слову» - как дал, так и может забрать обратно. Это мы видели во время его первого срока, когда вместо улучшения отношений с Россией Дональд ввел рекордное количество санкций, пусть и под давлением. Но пока все исходит из того, что денег Украине прижмистый миллиардер давать больше не хочет. И намерен в самое ближайшее время завершить российско-украинский конфликт, хотя за сутки, как обещал, уже явно не получится.

В западных СМИ пишут о плане, который якобы обсуждает команда Трампа. По их данным, тот предложит «корейский вариант», то есть остановиться на линии соприкосновения. Россию не будут принуждать уйти с занятых земель, но без их официального признания. А Украина должна дать обязательства как минимум двадцать лет не вступать в НАТО. Очевидно, что Москву такое предложение не устроит.

- Мы - уважающая себя держава и будем принимать те решения, которые считаем нужными, - заявил член Комиссии ПС по международным делам, миграци-

ЗЕЛЕНСКИЙ ПРИВЫКАЕТ К ЗЕМЛЕ

онной политике и связям с соотечественниками Владимиром Джабаровым. - Мы не против мира, мы за мир, но это должно быть не замороженным конфликтом.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В КОТЕЛ

А вот для Украины, вернее для ее руководства, такой вариант может оказаться далеко не самым плохим. Сейчас, правда, вся верхушка режима твердит: «Ни пяди земли!» Но понятно, если Вашингтон захочет - деваться будет некуда. Поэтому Зеленский любой ценой старается закрепиться на контролируемых территориях. Особенно в Курской области, которую считает сейчас своим главным козырем. Он приказывает зарываться в землю и стоять до конца. При этом в приграничье уже пустили в распыл тридцать тысяч взъеушников, а Киев все приказывает атаковать,

бросая в бой бесценные резервы.

После некоторого затишья российские войска вновь перешли в наступление в Суджанском районе, пытаясь «срезать выступ» у реки Малая Локня. В Кореневском районе возле Зеленого Шляха и Новоивановки отражены несколько отчаянных атак противника. ВС РФ вошли в Старую Сорочину. В целом линия боевого соприкосновения сдвинулась еще на несколько километров южнее.

Военные эксперты утверждают, что противника планируют окружить к западу от реки Малая Локня в лесополосах у Кругленького. Если удастся закрепиться в Викторовке, группировка ВСУ угодит в котел.

В общем, цепляться за русскую землю оккупанты, конечно, могут. Только вот шансы на то, чтобы остаться в ней навсегда, повышаются для них с каждым днем.



Комику нынче не до смеха. А скоро его метлой поганой погонят.

РАКЕТНЫЙ ВАМ ПРИЛЕТ, А НЕ ВЕРТОЛЕТ!

■ ФСБ переиграли спецслужбы Украины, которые хотели завербовать российского летчика.

Всем, наверное, памятен негодяй Максим Кузьминов, угнавший к небратьям Ми-8 и погубивший свой экипаж. А также дальнейшая судьба этого иуды - в Испании, где он укрывался, в него всадили двенадцать пуль, да еще переехали поддонка машиной. Наглядный урок всем предателям.

Однако украинская разведка не потеряла надежды найти еще какого-нибудь любителя красивой жизни за тридцать сребренников. Как сообщила ФСБ, спецслужбы ВСУ связались по Telegram с нашим летчиком и предложили угнать вертолет Ми-8МТПР-1. За это ему обещали деньги и помощь в эвакуации семьи за границу. Согласно плану, родных предполагаемого изменника должны были переправить сначала в Кишинев, а уж оттуда эвакуировать на машине. Перед

вылетом, согласно инструктажу, летчик должен был отравить своих товарищей.

Но они просчитались - объект вербовки оказался не такой мразью, как Кузьминов, а верным присяге офицером. Россияне затеяли радиоигру с украинской разведкой, и результаты оказались блестящими. Удалось вскрыть позиции ПВО и места дислокации ВСУ. По ним нанесли огневой удар ракетными системами залпового огня. Террорист и экстремист Буданов, надо полагать, в бешенстве.

ВЕРБОВКА ПРОВАЛИЛАСЬ

ПАДЕНИЕ ХИЩНИКОВ ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА

■ Все украинские дроны, направленные против мирных россиян, были сбиты.

ТЕРРОРИЗМ В ДЕЙСТВИИ

«Сегодняшняя атака дронов на Москву была самой ожесточенной с 24 февраля 2022 года. Все атаки дронов на территории России были направлены на жилые районы», - так написала в своем Telegram-канале бывшая глава МИД Австрии Карин Кнайсль, которая сейчас проживает в РФ. Но атаке подверглась не только столица - вся Россия. Согласно официальным данным Минобороны, украинцы запустили 83 дрона, перехваченных в восьми областях страны.

Российские зенитчики поработали в городских округах Раменское, Коломна и Домодедово, где сбили как минимум 34 БЛА. На фоне налета временно приостановили работу все аэропорты Москвы.

Один из вражеских аппаратов рухнул на автомобиль в селе Софьино, а в поселке Становое после падения бес-

пилотника загорелись два дома. Пострадала местная жительница, у нее ожоги лица, шеи и рук.

ОТ СУМ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ

Еще 31 дрон сбит над территорией Брянской области. Пожжено несколько строений, к счастью, нежилых.

В Ростовской области украинские беспилотники попытались нанести удар по Каменску-Шахтинскому. В окрестностях населенного пункта средствами радиоэлектронной борьбы нейтрализовано три дрона.

В Калужской области БЛА упали на территории гаражного кооператива в городе Сосенский, небольшой пожар быстро потушили.

Также средства противовоздушной обороны сработали в Белгородской, Курской, Тульской и Орловской областях. Судя по маршруту полета беспилотников, украинские формирования запускали смертоносных птиц с территорий Черниговской и Сумской

областей. Между прочим, есть хороший способ, чтобы это прекратилось раз и навсегда, - присоединить и эти регионы к России. Как говорится - информация к размышлению.

АТАКА ОБРЕЧЕННЫХ

Как и в большинстве предыдущих атак ВСУ в сторону Москвы, какого-то стратегического смысла в этом налете нет. Он в первую очередь направлен на пиар-эффект. Что-то надо втюхать своему несчастному населению как перемогу. Ничем другим на фронте хвастаться не приходится. Ну и показать западным кураторам, что есть еще, мол, порох в пороховницах - не списывайте нас! Очевидно это и для украинских оппозиционных публицистов.

- Эти гении запустили дроны, которые никем не управляются, - пишет самый популярный



В бессильной злобе террористы атакуют мирных людей.

из них. - Точной цели у них нет, несмотря на то что там GPS и типа координаты. На самом деле у них минимальное отклонение при такой дистанции, на которую они сейчас летят, - это плюс-минус пять-семь километров от цели. То есть запущены просто для эскалации.

А взрывчатого вещества у них несколько килограммов, что может наделать много беды. Теперь сами подумайте о цели.

А что тут думать? Воевать до последнего украинца. Если этот украинец, конечно, не родственник или соучастник по разграблению страны.